



加洛干市菲華防火會聯袂商會 舉辦高爾夫球賽圓滿落幕盛況

加洛干市菲華防火會訊：本防火會聯袂商會于二零二六年一月二十八日（星期三）上午八時，Wack Wack Golf and Country Club高爾夫球場地，是日邀請市府、消防局及高爾夫球愛好者參加，舉辦高爾夫球比賽是本防火會為在八月份慶祝建會五十週年的一項活動。比賽當日，陽光明媚，微風輕拂著翠綠的草坪。來自各行各業的選手們身著專業的球服，精神抖擻地走上賽場。首先林佳億會長致歡迎詞，感謝市長Caloocan City Mayor Along Malapitan、消防局長BFP Caloocan City Fire Marshal Jacky Ngina、及各行各業的精英共同參與，使這次球賽更加順利，隨著舉行開球儀式由市長Caloocan City Mayor Along Malapitan、消防局長BFP Caloocan City Fire Marshal Jacky Ngina、本防火會林佳億會長、商會洪瑞山理事長、名譽理事長／名譽會長洪健雄、名譽理事長施清璋等為高爾夫球比賽共同揮桿拍球，劃破晨空的紅色球宣告比賽正式進入競技狀態，在比賽過程中，選手們不僅展現了高超的競技水平，更體現了良好的體育精神。他們相互尊重、相互鼓勵，即使在激烈的競爭中，也不忘為對手的精彩表現鼓掌喝彩。這種和諧的氛圍，讓整個賽場充滿了溫暖與活力。經過激烈的角逐，最終，幾位優秀的選手脫穎而出，獲得了本次比賽的獎項。

這場高爾夫球比賽不僅為防火會五十週年慶典增添了一抹亮麗的色彩，也為本防火會和商會與各界人士搭建了一個交流合作的平台。它讓大家在享受高爾夫運動樂趣的同時，也增進了彼此之間的友誼和信任。相信在未來的日子裡，本防火會和商會將繼續攜手共進，創造更加美好的明天。

南安同鄉總會召會

菲律賓南安同鄉總會訊：謹訂於公元二零二六年二月九日（星期一）下午七時準時在本會所二樓議事廳召開第十八屆第十六次理事會議，討論有關重要會務事宜。屆時恭請永遠榮譽理事長，榮譽理事長，永遠名譽理事長，名譽理事長，正、副理事長暨全體理事撥冗準時出席參加。

金井聯鄉總會 新春聯歡改期

菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會/金井商會訊：春回大地，萬象更新。丙午年春節之際，為了加強各鄉聯繫，增強鄉誼。本會原定於2026年2月19日（星期四）現改期2月22日（星期日）農歷正月初六下午七時，地點不改假座王彬街大連海鮮酒家二樓北京廳舉行丙午年鄉賢新春聯歡。屆時敬請本會全體理監事暨青年組驕贊參加，共襄盛會，同慶佳節。

菲律賓梧林同鄉會 訂期召會

菲律賓梧林同鄉會訊：本會訂於2026年2月11日（拜三）下午七時（準時）在會所（1331 sanchez st.）召開本屆第十次會議，商討各項重要事項，備有晚餐招待，望各位撥出寶貴時間參加，以利會務進展，謝謝。



菲律賓文揚體育會暨菲律賓武術協會舞龍隊參加「2026世界香港夜光龍醒獅錦標賽」



菲律賓文揚體育會訊：為交流舞藝，促進武術事業進步，菲律賓文揚體育會暨菲律賓武術協會舞龍隊于2026年1月31日—2月1日應邀參加在香港體育館舉行的「2026世界香港夜光龍醒獅錦標賽」。



本次代表隊領隊：陳德通
董事長，教練暨本賽事舞龍裁判：黎明仁師傅，隊員：黎黎美、唐美琳、郭子璐、呂俊美、黃年順、許長貴、吳平安、林麗莉、羅丹瑪、張美美、張弘力、杜太安、林內佐、施能輝。



參加「2026世界香港夜光龍醒獅錦標賽」有香港、澳門、澳洲、印尼、美國、新加坡、中國、日本、馬來西亞、越南、中華台北。
經過激烈拚搏冠軍：馬來西亞、亞軍：香港、季軍：香港。